
会員アンケート集計結果について 

建て替え等検討委員会 

 アンケートにご協力ご回答ありがとうございました。アンケートの集計結果をまとめた内容は以

下のようになります。（別紙にてアンケート集計結果の詳細を添付いたしました） 

この内容及びアンケート集計結果の詳細につきましては、自治会ウェブサイト内に掲載しており

ますので宜しくお願い致します。 

 

 尚、今回のアンケート質問内容以外の「その他のご意見」につきましてはアンケートの集計結果

に掲載しておりません。「その他のご意見」としてお預かり致します。 

 

以上宜しくお願い致します 

アンケート集計結果のまとめ 

Ⅰ．回答者 

1. 回答総数 546 全世帯数の約 40％ 

＊ １丁目 124 約 36 % ２丁目 164 約 50％ ３丁目 227 約 40% テラス 31 約 19 %   

＊ 回答数が多かったのは 3 丁目、回答割合が最も多いのは 2 丁目でした。 

2. 回答者の年齢別構成 

＊ 70 歳代 35.7%  60 歳代 25.6%  50 歳代 17.6%  40 歳代 9.0%  80 歳以上 8.9%  

その他 3.2% 

＊  ３丁目は 70 歳代が 44.9%、２丁目は 70 歳代が 39.0%、1 丁目は 50 歳代が 33.9%、 

テラスは 60 歳代が 35.5%と一番多くを占めています。 

Ⅱ．クラブ・団体活動への参加状況 

１．現在参加している方 98 人  過去に参加していた方 127 人   計 225 人（41.2%） 

２．現在参加している方の内 70 歳代 55 人（56.1%） 

３．過去に参加していた方の内 70 歳代 48 人（37.8％）  60 歳代 35 人（27.6％） 

      50 歳代 23 人（18.1％） 

４．回答者の人数は少ないが、80 歳以上の方のクラブ・団体活動への参加及び参加していた方の割

合は 62.5％（30 人／48 人）と最も高い。次が 70 歳代で 52.8％（103 人／195 人）と高く、

60 歳代、50 歳代、40 歳代と年代が若くなるにつれ割合は低くなっています。 

5. 現在クラブ・団体活動へ参加している居住区別人数は３丁目、２丁目の方が多く、１丁目、 

テラスの方は少ない。（居住区の世帯数及び年齢層による違い） 

6. 参加していた人の居住区別人数は３丁目が特に多く全体の約半数を占め、２丁目と１丁目は 

３丁目の半分程でした。（年齢層の差が表れていると思われる） 



Ⅲ．既存設備・付帯設備について 

1. １丁目集会所 

1)  不要な設備等については、「分からない・判断できない」を除き、すべて必要との回答が 

一番多く、不要な項目として１番多いのは応接セット、２番目はクラブ・団体活動に参加 

している方とそうでない方の意見が分かれ、参加している方では冷蔵庫、参加していない 

方ではステージです。 

2)  追加してほしい設備等については、「特になし」を除き、１番多いのはフリースペース、 

２番目に手荷物ロッカーでした。その他の項目で要望の多かったのは、シャワートイレと 

コート掛け、更衣室です。 

フリースペースに類する項目として、屋外付テラス、談話スペースも要望がありました。 

2. ２丁目集会所 

1)  不要な設備等については、「分からない・判断できない」を除き、すべて必要との回答が 

一番多く、不要な項目で１番多いのは、参加している方では台所収納棚、参加していない 

方ではガス台です。 

2) 追加してほしい設備等については、「特になし」を除き、１番多いのはバリアフリー化、 

２番目にユニバーサルトイレ、３番目にフリースペース、４番目に手荷物ロッカーです。 

（バリアフリー化する中にユニバーサルトイレも通常含まれる） 

3)  その他の要望で多いのは、トイレの改修（30 件）、その他として応接セットをなくし談話 

室にする等の意見がありました。 

3. ３丁目集会所 

1)  不要な設備等については、「分からない・判断できない」を除き、すべて必要との回答が 

一番多く、不要な項目で１番多いのは、集会室ステージ、２番目は和室、３番目が屋根裏 

収納です。 

2)  追加してほしい設備等については、「特になし」を除き、１番多いのはバリアフリー化、 

２番目にユニバーサルトイレ、３番目にフリースペース、４番目に手荷物ロッカー、５番 

目にテラス（談話室延長）です。 

（バリアフリー化する中にユニバーサルトイレも通常含まれる） 

3) その他の要望で多いのは、トイレの改修（37 件、内シャワートイレへ改修 25 件）です。 

また、自販機等の要望もありました。 

 

 

 



Ⅳ．クラブ・自治会活動以外の集会所利用について 

1. フリースペースの利用（バリアフリー化後）について 

1)  クラブ・団体活動に「現在参加している方」の約 51％の方が利用したいと答えています。 

どちらとも言えないと利用しないと答えた方が同数で約 24.5%です。 

2)  クラブ・団体活動に「過去に参加していた方」の内、どちらとも言えないが約 42%、利用 

しないが約 37％、利用したい 21％です。 

3)  クラブ・団体活動に「参加したことがない方」の内、利用しない約 48.7%、どちらとも言 

えない約 36.7％、利用したい 14.6％です。 

2. フリースペース（バリアフリー化後）の要望 

1)  クラブ・団体活動に「現在参加している方」で、利用を希望又はどちらとも言えない方の 

要望が多いのは家具（22/67）、屋内テラス（18／67）、屋外テラス（19/67）、子供スペース 

（8/67）です。 

その他の要望で集会室を広くしフリースペースは不要との意見もありました。 

2)  クラブ・団体活動に「過去に参加していた方」で、利用を希望又はどちらとも言えない方の

要望が多いのは家具（29/62）、屋内テラス（11/62）、屋外テラス（9/62）、子供スペース

（13/62）です。その他の要望として、自販機、図書等がありました。 

3)  クラブ・団体活動に「参加したことがない方」で、利用を希望又はどちらとも言えない方

の要望が多いのは家具（47/123）、屋内テラス（19/123）、屋外テラス（22/123）、子供スペ

ース（35/62）です。 

その他の要望は自販機、ガーデンテーブルおよび上記１）と同じ項目です。 

 

Ⅴ．集会所は 3 カ所必要かどうかについて 

1.  クラブ・団体活動に「現在参加している方」の内、3 カ所必要は約 61％、2 カ所約 19%、 

1 カ所約 1％、分からない・判断できない約 19%という結果でした。 

2. クラブ・団体活動に「過去に参加していた方」の内、3 カ所必要は約 31％、2 カ所約 25%  

1 カ所約 9％、分からない・判断できない約 35%でした。 

3.  クラブ・団体活動に「参加したことがない方」の内 3 カ所必要は約 24％、2 カ所約 25%、 

1 カ所約 15％、分からない・判断できない約 36%でした。 

 

 

以上 


